

УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТІ

UKRAINIAN LABOR NEWS

ПРОЛЕТАРІ ВСІХ КРАЇН, ЄДНАЙТЕСЯ!

Адреса: The Provincial Library
Cor. Pritchard Ave. and McGeorg
Winnipeg, Man., Canada.

Address: Cor. Pritchard Ave. and McGeorg St.,
Winnipeg, Man., Canada.

РІК X. Ч. 80 (1133). ВІСНОК, 10. ЛІПНЯ 1928. WINNIPEG, MAN. TUESDAY, JULY 10th, 1928. No. 80 (1133). VOL. X.

ІНДІЙСЬКІ ДЕЛЕГАТИ ОПУСТИЛИ РОБІТНИЧУ КОНФЕРЕНЦІЮ.

Лондонська конференція відкинула резолюцію, що домогалася самоуправи для Індії й відкликала робітничих послів зі статутної комісії Саймона.

ЛОНДОН, 4. липня. — Індійські делегати опустили сьогодні робітничу конференцію британських країн, коли конференція відкинула резолюцію, що домогалася відкликання робітничих послів з індійської статутної комісії Саймона.

В конференції беруть участь делегати партій Праці зі всіх країн, що входять до британської імперії, яку тепер називають також — Бритиш Коммонвелт.

ЛОНДОН, 6. липня. — Делегати з Індії на робітничу конференцію британських країн, що тут відбувається, видали сьогодні заяву відносно свого виступлення з конференції. Вони кажуть, що не можуть мати більше віри в добру волю Британської Партії Праці в її поступованні з Індією.

"Індія не хоче бути фантомом у грі Британської Партії Праці", кажуть індійські представники.

РАДЯНСЬКІ ПРОФСОЮЗИ НА ПОМІЧ РОБІТНИКАМ В КИТАЮ.

Вислали 100,000 рублів на допомогу для трейд-юніонних членів, що потерпіли через терор воєнних лордів, і на зміцнення трейд-юніонних організацій.

МОСКВА, 3. липня. — Тут оповіщено, що головна рада радянських професійних союзів жертвувала 100,000 рублів на допомогу китайським робітникам.

Разом з допомогою вислано листа, в якому сказано, що ця жертва скріпить звязки між вільними робітниками й селянами Радянського Союзу з робітниками Китаю, які ведуть боротьбу, щоб звільнитися з ярма воєнних лордів, імперіалістів і тубільних капіталістів. Гроші будуть ужиті на допомогу для трейд-юніонних членів, що потерпіли через терор різних воєнних лордів, і на

В ТОРОНТО СФОРМОВАНО КОМІТЕТ ДОПОМОГИ МАЙНЕРАМ.

ТОРОНТО. — Кампанія за допомогою страйкуючим майнерам в Злучених Державах розпочалася в Торонто з прибуттям Ребекки Грехт з Нью-Йорку, яка промовляла на масовому мітингу в Українському Робітничому Домі. Т-ка Грехт змалювала в своїй промові страшні умовини в майнерських дистриктах, терпіння майнерів, викликування з майнерських домів, нужденні бараки, в яких примушені жити майнери з огляду на такі відносини, та брутальність стейтвого війська й поліції супроти робітників, що борються за кусок хліба.

Т-ка Грехт заапельовала до присутніх робітників, щоб поспішали на допомогу майнерам, і на її заклик зібрано 122 доларів.

Після того в неділю відбулася конференція різних організацій, на якій сформовано то-

На Угорщині арештовано понад 100 робітників

Влада Гортго обвинувачує арештованих за поширення комуністичної пропаганди. — Поліція переводить дальші арештування. — Уряд старіється затримати все в тайні. — Арештованих катують, щоб добитися від них признання.

ВІДЕНЬ, 3. липня. — Помимо заперечення угорського уряду, що в останні пару днів на Угорщині арештовано більше як 100 робітників, дальші арештування продовжуються. Від часу видання офіційного заперечення переведено 12 нових арештувань.

Попередні повідомлення доносили, що влада Гортго переводить масове арештування робітників, яких обвинувачує за поширення комуністичної пропаганди. Що-найменше сто робітників, між ними багаторо жінок, впади жертвою поліційних рейдів.

Уряд Гортго старіється заарештувати всі арештування в тайні, однак деякі подробиці про нагінку уряду вийшли наверх.

Як виказує офіційний звіт, арештовані робітники піддаються страшному катуванню з боку в'язничої і поліційної влади, яка старіється вимусити від них обжаловуючі зізнання.

Кількох робітників, яким влада не могла нічого доказати, зістали випущені на волю. Однак вони далі остають під наглядом поліції. В слідуєчих 24 годинах сподіються дальших арештувань.

ТОМАС ЗА ЗНИЖКОЮ ПЛАТНІ ДЛЯ ЗАЛІЗНИЧНИКІВ АНГЛІЇ.

ЛОНДОН, 4. липня. — На річній конвенції краєвої юнії залізничників, що саме тепер відбувається, секретар юнії Дж. Г. Томас, бувши міністер колюній у кабінеті МакДоналда, повідомив залізничних робітників, що вони мусять "приготувати себе до знижки платні".

Ці повідомлення було зроблено після того, як Томас, разом з іншими юніонними бюрократами, був запрошений залізничними компаніями на конференцію, на якій домогалися від нього згодитися на знижку платні.

Томас виступає проти всякої спроби юнії повести боротьбу проти пропонованої знижки платні й продовження годин праці. Він відкрито заявив, що він вірить, що знижка платні є "неминучою".

Велика частина юнії завзято поборює Томаса й агітує за страйком, якщо пропонована знижка буде введена в життя.

ВИКРИТО ЗАГОВІР НА ЖИТТЯ АЛЬБАНСЬКОГО ПРЕЗИДЕНТА.

ТІРАНА, Альбанія, 6. липня. — Поліція викрила новий заговор на життя Ахмеда Зогу, президента Альбанії, та арештувала багато запідозрених Болгарів і майора Ісмаїла Шанина, мнимого представника бувшого прем'єра Гассана Прістіни.

Поліція каже, що заговор мав два розгалуження. Змовники планували спершу зайти на президента й застріляти його, як він мав переїздити автомобілем з Тірани до Коріци. Цей план викрито й внізд застановлено.

Незадовго після того викрито велику годинникову бомбу у віллі Ахмеда Зогу в Дураці, яку він мав намір відвідати.

ПОЛІЦІЙНИЙ ШПІОН ВИДАВ СЕБЕ.

Боеві робітники, що були активні в робітничій русі в Альберті підчас майнерської боротьби в 1925 році, памятають одного типа, на імя Де Маркоса, що був дуже голосний в корбінському локалі Ю.М.В. оф А., а пізніше в Майн Воркерс Юніон оф Канада.

Пізно осінню 1925 року він нагло переніс свою діяльність до Дромгелер Велей і старався відірвати майнерів у Вейн від Майн Воркерс Юніон оф Канада. Він полишив ту місцевість десь в той час, як там перестала функціонувати "I.W.W.", і про нього не було більше чутки аж донедавна.

Тепер він знову з'явився як головний свідок на розслідуванні діяльності венкуверської поліції. Розказуючи про свою таїну діяльність, він заявив на слідуванні в відповідь на запитання, що перед розпочаттям цієї роботи, "він служив для албертської провінційної поліції і через деякий час був зайнятий розбиванням комуністичної групи".

Де Маркос є добре відомий по цілім Кровз Нест Песі та Дромгелер Велей, і робітники в тих околицях та в Бритиші Колумбії повинні уважати на того шпіона.

СТ. РАДІЧ ВІДМОВИВСЯ УТВОРИТИ ЮГОСЛАВСЬКИЙ КАБІНЕТ.

Після всіх невдачних спроб, король Александер рішив назначити кабінет "неполітичного характеру" з адвокатів, професорів і техніків.

БІЛГОРОД, Югославія, 6-го липня. — Стефан Радіч, хорватський селянський провідник, відмовився вчера утворити нове міністерство на місце кабінету Вуківіча, що зрезигнував. Як причину відмови Радіч подав стан свого здоров'я.

Він запевнив однак короля Александра, який поручив йому скласти кабінет, що уживе всього свого впливу для повернення гармонійного життя в Югославії.

Радіч все ще знаходиться в шпиталі в наслідок ран, які отримав підчас недавніх розривів у парламенті, коли вбито його сестриця, посла Павла Радіча.

Рішення Стефана Радіча було передане королеві М. Пребичевичем, бувшим міністром публичних інструкцій. Тоді король попросив його утворити кабінет, однак він відмовився від цього.

Після того Пребичевич конфірував з хорватськими провід-

ШВЕДСЬКИЙ ЛЕТУН ЛЮНДБОРГ ВИРАТУВАНИЙ ТОВАРИШОМ.

ШТОКГОЛЬМ, Швеція, 6-го липня. — Міністерство оборони сповістило, що шведський летун Люндборг, який виратувався з льоду генерала Нобіле, був виратуваний сьогодні своїм приятелем, летуном Шібергом.

Літак завів Люндборга на корабель "Квест", звідки він вислав бездротну депешу до своєї жінки в Штокгольмі.

Шіберг відлетів гидропланом з корабля "Квест" і спустився на лід так само, як це зробив Люндборг, коли виратував Нобіле.

КІНГС БЕРІ, Шпіцберген, 6. липня. — Шведські летуни скинули вчера харчі, медикаменти й нові батареї для п'ятого членів експедиції Нобіле, що налягають на лід недалеко острова Фойн.

МОСКВА, 6. липня. — Криги льоду ушкодили пропелер радянського ледокола "Красін", активність в пошукуванні за що пливе в напрямі п'ятого членів експедиції Нобіле, щоб

ЗІГНУВАЛИ ЗАКЛИК РАДЯНСЬКИХ ЕКСПЕРТІВ ДО КООПЕРАЦІЇ.

МОСКВА, 2. липня. — Сергій Каменев, генеральний інспектор Червоної армії, заявив вчера, що різні держави, які вислали аероплани й кораблі на ратунок загублених членів експедиції Нобіле, зігнурвали пораду радянських воздушних експертів і через те 12 кораблів, 13 аеропланів і 1,500 людей, зайнятих у ратунковій акції, не досягнули своєї цілі.

Через те, що заклик радянських експертів до кооперації був зігнурований, загубилися капітан Ролд Амундсен, п'ять його товаришів і шведський аероплан, сказав Каменев.

Брак бажання координувати працю показався тоді, коли не повідомлено радянський ледокол "Малігін" про зміну позиції залогі Нобіле. Далі Каменев заявив, що чоловік з досвідом Амундсена не повинен був сам летіти в пошукуванні за загубленими, але повинен був стояти на чолі всієї об'єднаної ратункової акції.

РАДЯНСЬКИЙ СОЮЗ. Теперішня територія Радянського Союзу вносить 21 мільонів 352 тисячі 572 квадратних кілометрів, то є около півмільона квадратних кілометрів менше, як вносила територія бувшої російської імперії в 1913 році. На території, відірваній від бувшої Росії, утворено т. зв. балтійські держави й Польщу.

Радянський Союз має найбільшу одностайну територію зівсех країн світа.

PROVINCIAL LIBRARY